

这几天,6名巴拉圭球员被骗来大连的消息引发了中国媒体的关注。据了解,这6名巴拉圭球员被一份假邀请函“迷惑”,稀里糊涂地来到了大连。目前,被骗球员中有5人滞留大连,继续寻找在中国踢球的机会,不过,他们找到“饭碗”的希望非常小。

现代快报记者 吕远



巴拉纳俱乐部官员(左)和受骗的巴拉圭球员

骗子是谁? 6名巴拉圭球员“转会”阿尔滨,抵达中国后方知上当

- 俱乐部、“中方经纪人”均否认涉此事,骗子身份成谜
- 虽然知道是骗局,但几名球员不想报警,只希望在中国找份工作

“中方经纪人克里斯”忽悠来6名巴拉圭球员

1月下旬,巴拉圭媒体曾报道,中超球队大连阿尔滨有意从巴拉圭第二级别球队巴拉纳俱乐部引进5名球员。巴拉纳俱乐部主席证实了这一消息。令人不解的是,大连阿尔滨从未回应过此事。

原本大家都以为,这是外媒摆的一个乌龙,可谁也没有想到,2月11日,有6名巴拉圭球员在经纪人艾德尼斯以及巴拉纳俱乐部官员的陪同下来到了大连,抵达中国后,艾德尼斯才发现,这一切都是骗局。

艾德尼斯在接受采访时讲述了整个事情的经过。去年8月,他在北京认识了一位英文名叫克里斯的“中方经纪人”,之后和克里斯一直有电子邮件和电话的联系。前段时

间,克里斯告诉他阿尔滨俱乐部需要引进外援,要他带一些巴拉圭球员来大连,并要求他预先支付1万美元的佣金,艾德尼斯表示到大连以后支付费用,不料,他们飞抵大连后,不仅没人接机,克里斯的手机也无法拨通,艾德尼斯也不清楚究竟怎么了。

据了解,艾德尼斯之所以会来中国,是因为他收到了克里斯发来的邀请函,这份邀请函抬头写的是阿尔滨俱乐部,落款处留下的地址却是烟台,负责人的名字是曹磊,这与毅腾副总同名同姓。至于公章,则是“大连毅腾足球发展有限公司”。毫无疑问,这是一份彻头彻尾的假邀请函,艾德尼斯表示,他看不懂中文,难辨真假。艾德尼



就是这份假的邀请函把巴拉圭球员忽悠来了

斯还说:“我在北京的时候和克里斯之间的交谈很愉快,我也很信任他,所以他发来邀请函时我没有去核实这些信息。”

克里斯接受采访时喊冤 “我根本不认识对方”

艾德尼斯口中提得最多的人便是中方经纪人克里斯,艾德尼斯认为,是克里斯把他和他的球员骗来了中国。

有记者为此拨通了克里斯的电话,克里斯本人的确是位经纪人,不过他态度坚定,认为自己与此事无关。克里斯表示,“我根本就不知道此事,不认识那几个巴拉圭球员以及他们的经纪人,更没有和他们联络过。”

克里斯还提出了几点质疑,“首先,艾德尼斯说去年8月在北京认识的我,但我从未听过或见过这个人,其次,他说到大连后联系不上我,说我关机,我始终保持手机24小时开机的,从未接到过他的电话。”至于手机通信记录,克里斯表示警方可以核实。

事情的关键点在于如果艾德尼斯没有和克里斯联系过,为什么会有他的手机号,并知道他的信

息,克里斯对此回应说:“因为我在国际足联注册的经纪人,我的信息在国际足联网上都可以查得到。”可见获取克里斯手机号并不是件难事。

克里斯再次强调,他根本就不认识艾德尼斯,更没有委托艾德尼斯为阿尔滨挑选外援。不排除有人冒用他的名义招摇撞骗,他已经向大连警方报案,而且还利用网络发表了公开声明。

5名球员仍滞留大连 希望在中国找份工作

由于找不到接头之人,大连阿尔滨俱乐部更是完全不知道此事,阿尔滨毅腾俱乐部更是坦言“躺着中枪”。艾德尼斯和几名球员只得在大连先行住下,据了解,他们的花费已经接近20万元人民币。“我们现在连吃饭的钱都没有了,正让朋友往大连汇钱。”艾德尼斯说。

因为已经知道这是个骗局,艾德尼斯所带的6名球员中,已经有1

人提前离开了中国,剩下的5名球员依然滞留在大连。

艾德尼斯称,来中国之前,他们已经订好了往返机票,26日启程返回巴拉圭。他坚持不报警,只想给带来的这些球员找一个试训的机会。“他20岁,他21岁,那个24岁,那个25岁……”艾德尼斯向中国记者介绍着他的球员,“奥斯卡结婚的第二天就动身来中国,还有那边那

个,马上也要结婚了,这几天一直在哭。”

原本来中国踢球,部分原因是大家都想多挣点钱,所以就算被骗了,艾德尼斯依旧希望帮这些球员找到一些在中国踢球的机会。

得知他们的遭遇,有中国经纪人和他们进行了接触,不过中国经纪人认为,这些球员能力有限,在中国要想找到“饭碗”并不现实。

最新进展

两个经纪人见面 艾德尼斯没认出克里斯

为了进一步证明自己的清白,昨天,牵扯其中的经纪人克里斯带着律师来到大连和艾德尼斯见了面,谁也没有想到,当被问及谁是克里斯时,艾德尼斯指向了那位律师,也就是说,艾德尼斯根本没认出克里斯是谁。

对此,艾德尼斯强调,中国人站在一起,很难辨认,而且他和克里斯也曾在北京见过两面,所以没有认出来。

在这样的背景下,克里斯以及在场的媒体记者都希望艾德尼斯报警来解决,可大家叫来警察后,艾德尼斯又好像不愿意让警察来介入此事。无奈之下,警方让艾德尼斯以及克里斯等人自己协商解决此事。

克里斯对艾德尼斯说:“既然你并不认识我,那么这个事情,肯定有人从中使坏,希望这个事情不要让你们对中国足球留下不好的印象,这几天,你们也可以在中国玩一玩,好好看一看中国。”

昨晚,克里斯还自掏腰包宴请了巴拉圭球员以及艾德尼斯,算是交了个朋友。按照计划,艾德尼斯和巴拉圭球员将于26日离开中国。



艾德尼斯称自己确实收到了克里斯发来的邀请函

17岁? 41岁? 拉齐奥新援疑年龄造假



17岁? 别逗了

约瑟夫·米纳拉真的只有17岁吗?近日,自拉齐奥引进这位喀麦隆球员之后,他的年龄之谜一直是意大利热议的话题。

也许是为了证明自己心中无鬼,昨天,米纳拉在自己的推特上上传了一张与意大利国脚迪纳塔莱的合影,不过这张照片公布后,米纳拉却又把自己推上了年龄造假问题的风口浪尖。意大利多家电视台、专业报纸纷纷质疑,这怎么可能是一张17岁的脸?说他40岁也不为过!众所周知,迪纳塔莱是一名36岁的老将了,但站在米纳拉身旁,迪纳塔莱看上去却更像一名刚出道的少年。

与此同时,据非洲当地一家媒体报道,米纳拉实际年龄已经41岁了,今年8月,他将度过自己42岁的生日。这种说法也获得了大多数人的认可。面对铺天盖地的质疑声,米纳拉经纪人面对《全市场》杂志澄清:“米纳拉的真实年龄确实只有17岁,他天赋过人,只不过他长得比较老罢了。”对于这样的解释,意大利球迷几乎是一边倒地嘲笑。

现代快报记者 程玲林

今晚客战辽宁 中天锻炼队伍

CBA联赛仅剩最后两轮,江苏中天将在今晚客场迎战辽宁队。目前辽宁队排名联赛第八位,仍然在为最后一个季后赛名额而厮杀,而中天已经彻底告别季后赛。据一位队内人士透露,接下来球队将给年轻人更多的上场时间,毕竟胡雪峰、孟达等老将已经奋战了近一个赛季。

现代快报记者 黄成宇

关注舜天

姜嘉俊转会申鑫

舜天球员姜嘉俊走了,他的下一站是中超球队上海申鑫。2012年2月,在转会市场即将关闭前,姜嘉俊从上海申花加盟舜天,作为主力替补,姜嘉俊陪伴舜天度过了一个辉煌的赛季。可惜,去年因为受到伤病困扰,姜嘉俊淡出了球队的常备阵容,本人情绪也比较低落。

新赛季,姜嘉俊在舜天的位置依旧不稳固,在这样的背景下,他本人也希望能换个环境发展,目前,舜天俱乐部与上海申鑫就姜嘉俊的转会已基本达成一致,姜嘉俊将离开舜天,重返上海滩。

现代快报记者 吕远

简讯

昨天,在第18届LG杯决赛中,柁嘉熹执白254手中盘击败周睿羊,以2:1的比分加冕冠军,成为中国第15位世界冠军,并从三段升为九段。